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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ |||

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono
A. przesiewacz.
B. klasyfikator.
C. hydrocyklon.
D. wzbogacalnik.

Zadanie 2.

Schemat przedstawia
A. komplet sit.
B. zaggszczacze.
C. wzbogacalniki.
D. osadniki okapowe.
Zadanie 3.
Surowg nadaw¢ przyjmuje si¢ i magazynuje
A. w zbiornikach.
B. w wagonach.
C. natasmach.
D. na tasmociggach.

Zadanie 4.

Do procesu flotacji kieruje si¢ ziarna wggla kamiennego o wielkosci
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Podczas dozowania nadawy do wzbogacalnikow strumieniowo-wachlarzowych wykorzystuje si¢

A. powyzej 1,00 mm

B. ponizej 1,00 mm

C. ponizej 0,20 mm

D. okoto 0,05 mm
Zadanie 5.

A. rynng zwezajgcg.

B. naczynie dozujace.

C. podnosnik kubetkowy.

D. przenosnik tasmowy.
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Zadanie 6.
Na ktoérym rysunku przedstawiono rozdrabianie wegla kamiennego metoda zgniatania?

A. B
Zadanie 7.
Klasyfikacji hydraulicznej poddawana jest nadawa o uziarnieniu
A. 2,0-0,2 mm
B. 2,5-0,2 mm
C. 3,5-0,1 mm
D. 4,0-0,1 mm
Zadanie 8.
Szczeka ruchoma kruszarki jest napgdzana
A. przekladnig zebata.
B. przekladnig ciggnows.
C. przekladnig planetarna.
D. przekiadnig hydrostatyczng.
Zadanie 9.
Sita szczelinowe sg stosowane do
A. odpylania.
B. peletowania.
C. Kklasyfikacji.
D. wzbogacania.
Zadanie 10.
Rozdrabianie wegla kamiennego przeprowadza si¢
A. w kruszarkach.
B. w osadzarkach.
C. we flotownikach.
D. we wzbogacalnikach.
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Zadanie 11.

Proces klasyfikacji mechanicznej przeprowadza si¢

A. na stotach koncentracyjnych.
B. na przesiewaczach.
C. w hydrocyklonach.
D. w osadzarkach.
Zadanie 12.

Charakterystyczna cecha sit stosowanych w przesiewaczach jest

A. ksztalt oczek sit.

B. liczba klas gérnych.

C. wspOlczynnik przeswitu.

D. wielko$¢ powierzchni sita.
Zadanie 13.

W dokumentacji technicznej mianem rozdrabiania grubego wegla kamiennego okresla si¢ ziarna

o wielkosci

A. 2-5 mm
B. 8-12 mm
C. 14-20 mm
D. 25-50 mm
Zadanie 14.

Zagrozenie wybuchem pylu weglowego podczas prowadzenia procesu przerobki moze wystapic

A. w osadniku.

B. na przesypie.

C. w hydrocyklonie.

D. w zbiorniku cieczy cig¢zkie;j.

Zadanie 15.
Metoda flotacji wzbogaca si¢ ziarna wegla kamiennego

A. powyzej 5 mm
powyzej 4 mm
powyzej 3 mm

oS0w

ponizej 1 mm
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Zadanie 16.
Metodg fizykochemiczng wzbogaca si¢

A. mialy weglowe.
B. muly weglowe.
C. so6l kamienng.

D. piaski szklarskie.

Zadanie 17.
Wzbogacanie flotacyjno-grawitacyjne stosuje sig¢ do

A. wegla brunatnego.
B. wegla kamiennego.

C. kaolinu.
D. wuranu.
Zadanie 18.

W procesie wzbogacania na stotach koncentracyjnych kontroluje si¢
A. Kkat nachylenia ptyty robocze;j.
B. zawartosc cieczy cigzkiej.
C. wielkos¢ szczeliny.
D. zawarto$¢ mgtow.

Zadanie 19.

Zawarto$¢ popiotu w weglu jest kontrolowana w procesie
A. flotacji.
B. odpylania.

C. peletowania.
D. brykietowania.

Zadanie20.

Ziarna o wielkos$ci 200-10 mm wzbogacane s3
A. we wzbogacalniku DISA.
B. w flotownikach.

C. w osadzarkach.
D. w kruszarkach.

Zadanie 21.
Wzbogacanie rud cynkowo-otowiowych jest prowadzone

A. w peleciarkach.
w odmulnikach.
w osadnikach zelaza.

onw

na stotach koncentracyjnych.
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Zadanie 22.
We wzbogacalniku DISA uzyskuje si¢ nast¢pujace wielkodci ziaren

A. 0-4 mm

B. 4-8 mm

C. 20-200 mm
D. 210-230 mm

Zadanie 23.

Maszyna przedstawiona na rysunku znajduje zastosowanie w procesie

A. suszenia.

B. pompowania cieczy.

C. Kklasyfikacji mechaniczne;.

D. wzbogacania grawitacyjnego.
Zadanie 24.
Na rysunku przedstawiono

A. osadzarke.

B. kruszarke.

C. przesiewacz rusztowy.

D. przesiewacz wibracyjny.
Zadanie 25.

Koncentrat flotacyjny rud miedzi jest odwadniany

A. w zaggszczaczach.

B. w klasyfikatorach zwojowych.
C. w osadzarkach.

D. w zbiornikach obciekowych.

Zadanie 26.
Ktora z przedstawionych pojemnosci uzytkowych dotyczy flotownika IF-95?
A, 9m’
B. 19m’
C. 57Tm’
D. 63m’
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Zadanie 27.
W flotowniku do pecherzykow powietrza przylepiaja si¢ ziarna
A. hydrofilne.
B. hydrofobowe.
C. higroskopijne.
D. hydrostatyczne.

Zadanie 28.

W flotowniku mechanicznym wegla kamiennego z pierwszych przedziatoéw uzyskuje si¢
A. odpady.
B. koncentraty.

C. wtoOrne obiegi.
D. mgty flotacyjne.

Zadanie 29.

Do odzyskania zawiesiny mulowej powstajgcej w procesie wzbogacania stosuje si¢
A. wzbogacalniki.
B. przesiewacze.

C. odmulniki.
D. suszarki.

Zadanie 30.
W odmulniku Dorra mut z dna zbiornika jest zagarniany
A. tarcza.
B. filtrem.
C. pompa.
D. obracajgcym si¢ ramieniem.
Zadanie 31.
Rury obciekowe sg wyposazeniem
A. miynéw.
B. zbiornikow.

C. sit lukowych.
D. przesiewaczy.

Zadanie 32.
Zgarniak stanowi wyposazenie

A. suszarki.

B. sita tukowego.

C. przesiewacza.

D. wirdwki odwadniajace;j.
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Zadanie 33.
W sitach OSO do odwadniania wykorzystano
A. silg odsrodkowa.
B. zjawisko adhez;ji.
C. zjawisko turbulencji.
D. ro6znice predkosci obrotowe;.
Zadanie 34.
Do procesu suszenia w suszarkach bebnowych stosuje si¢
A. ciekly azot.
B. siarczek azotu.
C. gorace spaliny.
D. sprezone powietrze.
Zadanie 35.
Muly sg zaggszczane
A. w odmulnikach.
B. w osadzarkach.

C. w flotownikach.
D. w hydrocyklonach.

Zadanie 36.
W wyniku odwadniania na sitach lukowych sg otrzymywane ziarna o wymiarach
A. 40-80 mm
B. 40-50 mm
C. 5-20mm
D. 1-0mm
Zadanie 37.

Parametrem kontrolowanym w hydrocyklonach jest

A. ciecz cigzka.

B. mgty flotacyjne.

C. woda destylowana.

D. zawarto$¢ metali cigzkich.

Zadanie 38.
Wielkos$¢ ziaren po zageszczaniu mutdow wynosi
A. 8-50 mm
B. 8-20 mm
C. 2-10 mm
D. 0-1 mm
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Zadanie 39.

Do oczyszczania mechanicznego wod obiegowych stosuje sig¢
A. sita.
B. filtry.

C. wibratory.
D. kota wygarniajace.

Zadanie 40.
W wodach obiegowych kontroluje si¢

A. zasolenie.

B. zawartosc¢ siarki.

C. zawartos¢ tlenku azotu.
D. zawartosc¢ tlenku wegla.
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